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Eaunuii rocyapersennbit sxsamen no MATEMATUKE

MRCTpYKIINS N0 BINOAHENNIO pagoTLI

Ha BhnOTHEHIE SKIAMEHALMORHO PaGOTl N0 MaTEMaTHKke AacTcs 4 waca
(240 Mii). PaGoTa COCTONT 3 ABYX HacTet i conepHT 18 sananiii.

Yacts | conepwut 12 sanawnii ¢ kpatkum otaetom (B1-B12) Gasosoro
YPOBHA MO MaTepHary Kypca warewarwin. 3azawns wactw | cunraiorca
BHINOAHEHHBIMM, €CTH KIAMEHYEMBIil 11 BEPHBIA OTBET B BWIC LEAOTO uicra
I KOHEUHOI JIECATHOM APOGH.

Yacrs 2 conepwuT 6 Gonee cromwbix sananmii (C1-C6) no matepuany Kypea
MaTemaTikh. [1pH X BEINONHERHH HAZO JAMHCATL NONHOE PELWEHHE H OTBET.

COBETYEM L1 IKOHOMHM BpEMeHi NIPOMYCKATS 3A7AHHE, KOTOPOE He YIaeTcH
BLIMOAKNTL CPa3y. H MEPEXOANTS K CAEAYIOUIEMY. K BHINOIHEHHIO MPONYUIEHHbIX
3a0aHMA MOKHO BEPHYTECS, ECIH Y BAC OCTAHETCA BPEMS.
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Omaemon na saoanun BI-BI2 doaxeno inims weaoe wucio uu xoneunan
decamuunas 0podu. Omeem ciedyem sanucams ¢ Gaanx omeemos Ne 1 cnpaca
om HoMepa eunomnexoco 3a0aUA, HGSUNGR ¢ nepeoit Kiemouku. Kaicyio
wudppy, max wunye u & omoenvnoii K “
coomaememeun ¢ npusedennsinu ¢ Guanke opasyans. Eounuue usmepenui
nucam ne nyxeo.

[[837] Haiimsre kopens ypassenns

Iapukosas pyuka cront 20 pyGreii. Kakos HauGosbiliee WHCHO Takux pyvdex

MOHO GyzeT KynuTs Ha 900 py6aeit nocne noBbienHA ueHs Ha 10%?

GupKesbix TOProB B0 Bce paGotMe awu ¢ 8 no 19 supaps 1996 rosa. Mo
TOPHIONTATH YKAIBIBAIOTCA HHSTA MECLIA, 110 BEPTUKANH ~ LIeHa YHLIWH 30107 B
nonnapax CLUA. [UnA MAarisiHOCTH MPHbIE TOYKH Ha PHCYHKE COGNMHEHBI
nMnMeii. OnpenennTe N0 PUCYHKY HAHMEHBIUIYIO LEHY 3071073 HA MOMEHT
3aKPBITHA TOPIOB B yKaaHHbIi NEpHoA (8 1oanapax CLIA 3a yhuio).
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8=10. Haiianre AC

B4 | B rpeyronsimke ABC yron C pasen 90°, cos B =

J1A HITOTORAEHHA KHIDKHBIX NOIOK TPEGyeTcA 3aKkaath 40 OMMNAKOBLIX CTEX0A B
oamoii m3 Tpex upst. Tnouags kakaoro crekna 0,25 w'. B 1abauue npusenensi
UEHU A CTEKA0, 3 TAIGKE HA PE3Ky CTEKNA W WAMBOBKY Kpas. CKOMLKO pyGacit
6yneT CTONTS Cambiil AeLIeBbIf 3aKa3?

Ulewa crexna Peaxa i wandonka
Dupna (pyGnedi 3a | M) (pybneii 3a onngm crexao)
A 450 70
3 470 60
B 500 50
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WI0GPAREHHOTO Ha KAETHaTOi Gyware ¢
pasmepon Knerkn Tew x 1w
(c. picynok).  Otser  maiite 8
KBAPATHHX CAKTHMETPAX:

Haiiaure 3Havenvie Boipakenna 47+ 108'

2010 erepammndi i a1 WY 3 g DS o vk Pocciiciod Do

B8 | Ha prcynie n3o6paxens: rpadux ynxumn y = f(x) 1 Kacatensan K y1omy rpa-
puky, nposeacHHas B Touke ¢ abeumccoil X,. Haitaute 3navenme npoussoaHoit
ynunn f(x) B TouKe Xy,

HHH 7 0

Mpawoyronuunii  napantenenunea  onucan koo
UMANNADA, PAMYE OCHOBANHA KOTOPOO pasew 2. Obem
napannenenunena pases 16. HafiauTe BbIcoTy WMAHHIPA.

JU15 OAHOTO U3 APCANPHATHII-MOHONOAHCTOB 3BHCHMOCTS OBBEMa CNIPOCa Ha
NIPOAYKUMIO § (eAMHHLL B MECAL) OT e LeHsi p (Thic. py0.) 3anaeTcs Gopwynofi:
§=65-5p. Openente MaKcAanbHbiii yposens uewbi p (B ThiC. pyG.), npn
KOTOPOM IHAYEHHe BLIPYNIKH NPCANPHATIN 32 MECALL 7= q - p COCTABHT He Neriee
110 hic. pyd.

2
Haiigire nauvensuee Jwasenme dynkumn y=4cosy+—x+9 wa orpese
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o 10:00 s w3 (yHKTa A B IyHET B, pacnoaoweniniii B 15 Ky ot A
[lpotuin B yaKTe 843 MINYT. Gapia OTNPABIKICK HA3LI W BEPRYAACE B NYHKT

& 16:00 1010 e s, OnpenenuTe (B KW/H) CKOPOCTL TeueHs pekn, ecan

i

1 3BeCTIHO. MTO COBCTRENIHAR CKOPOCTH GApKN PaBHa 7 KN/4

Yacern 2

JLun sanucu pewsenuic u omeemos wa sadauus C1-Co.ucno:iyime Gaank |
omenios No 2. 3anuuIUIE CHANGAG HONEP GHNOTNACHO20 3AOANIA, @ 3AMEM
no:moe ofocnosannoe penenue u omsenn.

€1 | Pewnre cucreny ypasnenii

y+sinx=0,
iﬂvsin\ )(7y-5)=0,

B npamoyronsiow napaanenenmnene ABCDABCD; wisectubi pedpa: AB
4D=12. CC,=3. Hafimre yron wexny nockocTamm BDD, u AD,B,

C3 | Peunrre nepaserictso

log, ;125 1
log,.»(~625x) " logs log, 5

5

T4 ] B napannenorpawme ABCD GWCCEKTpHC Y08 MpH_cTopoe AD peant
cropony BC Toukamn M N Tak, 4o BM:MN = 3:7. Haliaute BC. ecan

AB=15.

C5 | Haiiaute nce waucwus a, MW KZKIOM W3 KOTOHX HAmMEHbLICE 3HASCHWE
Qynkwnm f(x) = dax+|x? —4x+3| menbuse |

T6 | Kaaoe ws wncen 9, 10, ..., 17 yMHOKaIOT Ha kaxnoe w3 wncen 2,3, ... 7w nepen
WAL 113 TONYHEHHX POWIBCICHIH NPOH3BONBHEIM OGPAIOM CTABAT 3HAK
[I0C 1AW MHHYC, NOCAE HEr0 BCe S4 MOTYHEHHbIX PE3yIbTATA CKALABIBAIOT.
Kakyo HaWNEHbUYIO N0 MOAYAIO M KAKYIO HAMGOIBUIYIO CYMMY MOKHO
nOAYMHTH B WTOre?

€ 2010 encpamc cavaa no Haopy & cepe ofpasaKs 1 e POCATEROR DeacpaN
Konupokaue we tomexeion
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